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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

Αρ. Φακ.: 04.25.001.001 

Αρ. Τηλ.: 22800846 

Αρ. Φαξ: 22800862  

22 Μαρτίου 2024 

 

Διευθυντές/Διευθύντριες  

Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων 

Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και  

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης  

 

Θέμα: Διεθνής Οικονομική Ολυμπιάδα (International Economics Olympiad – ΙΕΟ) 
 

Αναφορικά με το πάνω θέμα ενημερώνεστε ότι, οι Διευθύνσεις Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 
και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, προωθούν για 
πρώτη χρονιά τη συμμετοχή της Κύπρου στη Διεθνή Οικονομική Ολυμπιάδα (ΔΟΟ). 
 
Τη διαδικασία προετοιμασίας για τη συμμετοχή των μαθητών/μαθητριών στη ΔΟΟ 
αναλαμβάνει το Τμήμα Χρηματοοικονομικής, Λογιστικής και Διοικητικής Επιστήμης 
(ΧρηΛοΔΕ) του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου (ΤΕΠΑΚ) ως μέλος της ΔΟΟ. Στη 
ΔΟΟ λαμβάνουν μέρος 40 χώρες, όπου η κάθε συμμετέχουσα χώρα αναλαμβάνει τη 
διεξαγωγή εθνικού διαγωνισμού μέσω του οποίου επιλέγονται οι εκπρόσωποι της χώρας 
που θα λάβουν μέρος στη ΔΟΟ. 
  
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι και όλες οι μαθητές και μαθήτριες Λυκείων (δημόσιων ή 
ιδιωτικών) και Τεχνικών Σχολών της Κυπριακής Δημοκρατίας που δεν έχουν συμπληρώσει 
το 20ο έτος της ηλικίας τους έως τις 30 Ιουνίου του έτους που διεξάγεται η Διεθνής 
Οικονομική Ολυμπιάδα. 
 
Διαδικασία διεξαγωγής διαγωνισμών ΔΟΟ 
 
1η φάση – Εθνικός διαγωνισμός: «Manage your finances smartly, build your future 

wisely”  
Σάββατο 13 Απριλίου 2024, 10:30 – 12:00 

        Περίοδος εγγραφής για τη συμμετοχή είναι 18/3/2024 – 8/4/2024 
 

Το υλικό μελέτης περιλαμβάνει κυρίως, μέρος της διδακτέας ύλης της Α΄, Β΄ και Γ΄ Λυκείου 
σε θέματα της οικονομικής και χρηματοοικονομικής παιδείας. Το υλικό μελέτης είναι 
διαθέσιμο ΕΔΩ 
 
Σε όλους τους συμμετέχοντες της 1ης φάσης θα δοθεί πιστοποιητικό συμμετοχής. 
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2η φάση – Τετραήμερο εκπαιδευτικό πρόγραμμα στο ΤΕΠΑΚ 
 
Στη δεύτερη φάση, προκρίνονται τριάντα (30) συμμετέχοντες και έχουν την ευκαιρία να 
παρακολουθήσουν εκπαιδευτικό σεμινάριο τεσσάρων (4) ημερών, την περίοδο των 
διακοπών του Πάσχα στις εγκαταστάσεις του ΤΕΠΑΚ. Τα σεμινάρια στοχεύουν στην 
ανάπτυξη γνώσεων και δεξιοτήτων των μαθητών/τριων στα πεδία του οικονομικού και 
χρηματοοικονομικού αλφαβητισμού, στην όξυνση της κρητικής σκέψης, αλλά και της 
δημιουργικής επίλυσης επιχειρησιακών προβλημάτων. Τα σεμινάρια θα 
πραγματοποιηθούν με διαδραστική προσέγγιση και οι μαθητές/τριες θα κληθούν να 
συμμετέχουν ενεργά κατά τη διάρκεια των σεμιναρίων με ανοικτές συζητήσεις, υποβολή 
ερωτήσεων, συμμετοχή σε παιχνίδια γνώσεων και δεξιοτήτων και παρουσίαση προτάσεων 
επίλυσης διάφορων  μελετών περίπτωσης. 
 
Μέσα από την πιο πάνω διαδικασία θα αναδειχθούν οι πέντε (5) μαθητές/τριες που θα 
εκπροσωπήσουν την Κύπρο στη ΔΟΟ. Η αξιολόγηση της πενταμελούς ομάδας θα γίνει 
μέσω εξεταστικών δοκιμίων, παιχνιδιών και παρουσιάσεων. 

 
Σε όλους τους συμμετέχοντες της 2ης φάσης θα δοθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης του 
εκπαιδευτικού προγράμματος καθώς και βραβείο ανάλογα με την τελική θέση κατάταξης 
τους. 
 
3η φάση – Διεθνής Οικονομική Ολυμπιάδα  
 
Η ΔΟΟ θα διεξαχθεί τον Ιούλιο του 2024, εξ αποστάσεως. 
  
Οι πληροφορίες για τη διεξαγωγή της Διεθνούς Οικονομικής Ολυμπιάδας, τον τοπικό 

διαγωνισμό, τα χρονοδιαγράμματα, τα βραβεία, το υλικό μελέτης, τη δήλωση συμμετοχής 

και τα στοιχεία επικοινωνίας, βρίσκονται αναρτημένα ΕΔΩ   

Επισυνάπτεται σχετικό ενημερωτικό φυλλάδιο. 

Οι ενδιαφερόμενοι/νες που επιθυμούν να λάβουν μέρος στον εθνικό διαγωνισμό «Manage 
your finances smartly, build your future wisely» θα πρέπει να συμπληρώσουν τη φόρμα 
δήλωσης συμμετοχής, ΕΔΩ μέχρι τη Δευτέρα 8 Απριλίου 2024.   
 

 

 

 

                                                                          
Δρ Κυπριανός Δ. Λούης                          Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 

               Διευθυντής                                          Διευθυντής 

 Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης                          Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής 

                                                                                            Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 

 

Κοιν.: Τμήμα Χρηματοοικονομικής, Λογιστικής και Διοικητικής Επιστήμης ΤΕΠΑΚ 
          (Υπόψη: Δρς Παναγιώτη Ανδρέου, e-mail:panayiotis.andreou@cut.ac.cy) 


